九届市委第九轮巡察 全部进驻完毕

本报讯(通讯员)截至3 月24日,九届市委第九轮巡 察完成对16个单位的进驻, 九届市委第九轮巡察工作全面

经市委批准, 九届市委第 九轮巡察共组建6个巡察组, 对市委办公室、市委宣传部、 市委统战部、市人大常委会机 关、市政协机关、市政府办公 室、市退役军人事务局、市海 洋和渔业局、市大运河文化发 展带建设办公室、市红十字 会、沧州市大运河发展(集 团)有限责任公司、沧州交通 发展(集团)有限责任公司、 沧州市中心医院等13个单位 进行常规巡察,对市应急管理 局、沧州医专、沧州职业技术 学院进行巡察"回头看",本 轮巡察结束后,将如期实现 九届市委巡察监督全覆盖。 近日,被巡察单位分别召开 巡察工作动员会。会前,向 被巡察党组织主要负责人通 报了有关工作安排。会上, 市委巡察工作领导小组领导 就做好第九轮巡察工作提出 要求,市委各巡察组组长作 了动员讲话,被巡察单位党 组织主要负责人作了表态发 言。市领导黄利锋出席有关

根据《九届沧州市委第九 轮巡察工作方案》要求, 市委 巡察组将坚持以习近平新时代 中国特色社会主义思想为指 导,深入贯彻党的十九大和十 九届二中、三中、四中、五中 全会精神,坚持围绕中心、服 务大局,全面贯彻巡视工作方 针,落实政治巡察要求,把 "两个维护"作为根本任务。 聚焦贯彻落实党的理论路线方

会议并讲话。

针政策、党中央决策部署和省 委、市委工作要求情况,进一 步促进党员干部担当作为;聚 焦群众身边腐败问题和不正之 风,推动全面从严治党向基层 延伸;聚焦基层党组织领导班 子和干部队伍建设, 推动解决 软弱涣散问题、增强基层治理 实效。加强对落实习近平总 书记重要讲话指示批示精神 情况的监督,加强对贯彻实 施"十四五"规划、贯彻新 发展理念、构建新发展格 局、推动高质量发展、做好 "六稳"工作、落实"六保" 任务等决策部署的监督,坚 持党中央决策部署到哪里, 巡察监督就跟进到哪里, 在 现代化建设大局中充分发挥 监督保障执行、促进完善发 展作用,为"十四五"规划 开好局、起好步, 奋力开创 新时代全面建设经济强市、 美丽沧州新局面提供坚强保 障,以优异成绩庆祝建党100

市委巡察组将在被巡察单 位工作至5月25日。巡察期间 设举报电话、邮政信箱和电子 邮箱。根据《中国共产党巡视 工作条例》和《关于市县党委 建立巡察制度的意见》及实施 意见等规定, 市委巡察组主要 受理反映被巡察单位党组织领 导班子及其成员,下一级党组 织主要负责人和重要岗位党员 领导干部问题的来信来电来 访,重点是关于违反政治纪 律、组织纪律、廉洁纪律、群 众纪律、工作纪律和生活纪律 等方面的举报和反映。其他不 属于巡察受理范围的信访问 题,将按规定转被巡察单位和 有关部门认真处理。

黄骅港沿"三线"规划布局20个内陆港

全部运营后每年至少带来30万至40万标箱的吞吐量

本报讯 (记者刘杰 通讯员胡言 斌) 黄骅港积极推进港口升级转型, 加快内陆港建设。按照确定的"三 线"(北线朔黄铁路、中线太中银铁 路、南线邯黄铁路)战略,在"三 线"沿线的重要物流节点,利用其辐 射范围内的产业特点和聚集效应,同 当地优质企业结合,整合场站、铁 路、码头、船公司等资源,"十四五" 期间建设20个内陆港,增强港口对腹 地经济的吸引力和辐射力。

据介绍, 朔黄铁路沿线的山西省 忻州市五台内陆港, 预计今年7月一期

工程完工,年货物周转能力1000万 吨,同时建设3.1公里铁路专用线。这 个内陆港150公里辐射范围包括忻州。 晋中、太原、阳泉、吕梁、朔州等山 西中部城市,这些城市所产工业制成 品以及上水的铁矿石、铝矾土、木 材、建材、陶瓷制品等,均通过天 津、唐山、青岛等港口周转, 五台县 内陆港建成后,可以通过海铁联运班 列从黄骅港周转。太中银铁路沿线的 山西平遥无水港,2019年6月开通山 西介休、平遥至黄骅港的35吨开顶箱 海铁班列,现基本实现了"天天班"

和"重去重回",为两地经济发展起到 了推动作用。另外, 邯黄铁路沿线集 装箱生成量巨大, 品种繁多, 之前大 部分以汽运方式通过天津港下水,少 部分通过青岛港下水。去年12月,沿 线的黄骅港—石家庄高邑无水港揭 牌, 为河北打造了一个承东启西、连 接南北,覆盖陆路与海路,服务"一 带一路"的重要节点。

据悉, 内陆港也叫无水港, 是沿 海港口在内陆经济中心城市的支线港 口和现代物流的操作平台, 主要为内 陆地区经济发展提供方便快捷的国际

港口服务。在已挂牌成立的山西五台、 山西平遥、石家庄高邑内陆港基础上, 将加快推进鸡泽、安平、乌兰察布、雄 安新区等内陆港建设。以内陆港为节 点、铁路为大通道, 开发开通新的海铁 联运新通道,不断延伸港口服务范围, 吸引腹地煤炭、矿石、石材、木材、粮 食等产业向港口聚集,增强黄骅港对腹 地经济的吸引力和辐射力。这些内陆港 全部运营后,每年至少能为黄骅港带来 30万至40万标准箱的吞吐量,同时随 着外贸箱的增加,将极大推动黄骅港 港口国际化的速度。



日前, 南皮县 气象局、科协、爱 心协会联合开展气 象科普活动。他们 组织爱心志愿者及 幼儿园的孩子们学 习气象科普知识, 参观人工影响天气 炮台、火箭、风车 等设施,并为参观 者进行了现场演 练。南宝通

王汝汀 摄

省人大常委会调研组 来沧调研

对我市科技创新工作给予高度评价

本报讯 (记者康学翠 通 讯员李晨光)3月24日至26 日,省人大常委会委员、省 人大常委会教科文卫工委主 任杨金深率省人大调研组来 沧,就科技创新驱动高质量发 展工作,到沧县、运河区、沧 州高新区、河间和献县调研。 市人大常委会副主任李丽华-同调研

调研组一行先后到沧县明 珠国际服饰产业特色小镇、运 河区沧州激光产业园、沧州高 新区华为云计算大数据中心、 河间河北京津冀再制造产业研 究院、献县河北航天科宇测试 仪器有限公司等地,详细了解 企业技术研发、创新平台建 设、科技成果转化等情况。

在实地调研中,杨金深一 行对我市相关工作给予高度评 价,并对进一步做好科技创新

工作讲了意见建议。杨金深表 示,应紧紧围绕产学研用一体 化,加快创新平台建设,积 极构建京津冀协同创新共同 体。应紧紧围绕产业转型升 级,大力引进和运用先进适 用技术,改造提升传统产 业,做大做强战略性新兴产 业,打造产业竞争新优势 应紧紧围绕发挥主体作用, 加快培育壮大科技型中小企 业,鼓励企业加大研发投入, 走"专精特新"发展之路。应 紧紧围绕优化创新生态,进一 步加大企业帮扶力度,释放市 场主体活力和社会创造力,为 全面建设经济强省、美丽河北 贡献沧州智慧和力量。

李丽华表示,沧州市人大 常委会将立足职能,履行职 责,更好地助推科技创新体系 和创新能力建设。

古梨乡焕发新活力

-泊头市文庙镇以梨为"媒"振兴旅游文化

本报记者 孙晓卉 本报通讯员 徐 鹏

日前, 泊头市文庙镇尹庄村班 子成员围坐在一起, 商议关于打造 "古贡梨公园"的事宜:"目前,咱 们村在流转的184亩地里种植了山 楂、紫丁香、海棠、云杉等树木花 卉。下一步开始筹备硬件建设。"围 绕着硬件建设的选址,一番商议后 有了结果:"村内西侧宅基闲置和空 地率达40%,没有一般耕地,便于 打造展馆、民宿等……

"古贡梨公园"的建成,不仅改 变了村庄环境, 更为村民打通了一 条通往富裕的道路。去年6月,为了 寻找灵感,镇里组织相关负责人专 门去衡水周窝音乐小镇参观学习。 几天下来,感叹周窝镇依托乐器产 业打造成音乐名镇的同时,大家意 识到: 文化产业已经成为新的经济 增长点。灵感也就此迸发——文庙 镇决定以"梨"为媒做文章。"文庙 镇以梨树种植为主,至今全镇梨树 种植面积达800亩。这些梨树中, 200年以上树龄的占60%, 300年以 上的也保留了一定的种植面积。这 是历史赋予我们的'财富'。"文庙 镇镇长郭海江说。

发展路上的"开篇之作", 文庙 镇放在了"故事"最多的尹庄村。 据历史记载,乾隆皇帝曾3次沿京杭 大运河水路到德州, 驻跸位于尹庄 村内的化城寺。在此处品尝鸭梨 后, 念念不忘芳香绵长的大鸭梨 命地方官岁尾以梨子纳贡。还有抗 日将军萧华在冀中分八区组织抗日 运动时,曾长期在村内居住办公, 领导周边革命工作。期间,带领村 民一起种植梨树,至今村内还保留 着当年的树。除深厚的文化底蕴 外, 尹庄村还有着得天独厚的环境 优势,"村西侧就是尹庄干渠,周围 有2.2万亩的大运河两岸绿化森林 带,森林覆盖率达80%以上,再加 上村内原有近2000亩的绿化,为下

一步的森林公园打造、游玩观光等

加盟火热进行中....

提供了良好条件。"副镇长尚斌说。

站在尹庄村施工现场,郭海江 介绍说:"公园占地200亩,园内在 建起100亩古梨园观光区的基础上 划分为采摘区、儿童活动园、室外 拓展区、户外露营区、民宿服务区 等。围绕特色种植,设计种植以观 赏性强、花期接续、适宜生长的树 木和花卉为主。届时园内'春花夏 水、秋枫冬雪、晨观暮览'、将成为 周边游客休闲娱乐的好去处。"

郭海江说:"我们要以尹庄村为 示范点,逐步在全镇运河不同点 位, 打造具有运河文化展示、农村 生态旅游、民宿康养等特色产业, 让运河一段一风景、一景一特色。"



村里多了"小板凳" 幸福生活"座上享" -东光县于桥乡见闻

本报通讯员 姬 玉

"村里修的小板凳可真方便,天气越 来越暖和,以后出来跟大家伙一起聊天, 再也不用跑回家拿凳子了。"日前,正在 户外晒太阳、聊天的东光县于桥乡赵纂村 的村民们高兴地说。

以前,乡亲们要想到户外聚在一起说 说话,得拿着板凳,如果是上了年纪的老 人,确实费劲。赵纂村村党支部书记赵贵 良看在眼里, 记在心上。今年, 借着春天 花开的时机,他带领村干部们,拿着工具 走上街头,用简单的砖头、水泥,在村里 修起了一个个小板凳。乡亲们得知情况, 也纷纷出来帮忙,一下午的时间,小板凳 不仅修好了,还"穿"上了漂亮的外衣。

有了小板凳,茶余饭后很多人走出 家门,坐着聊聊天、晒晒太阳,享受 惬意的生活。为了营造更加整洁舒适 的环境,村里又粉刷了文化墙,维修 好健身器材。如今,走进赵纂村,错 落有致的民居、干净整洁的农家庭院、 洋溢幸福的笑容映入眼帘, 处处洋溢着

赵纂村的小举动换来农村面貌的大提 升。不仅如此,按照"拆促畅增优"攻坚 活动的具体要求,于桥乡明确各村清理的 重点部位,组织干部群众,安排机械工 具,倒排工期,在全乡掀起了环境整治的

据悉,接下来,于桥乡将继续以乡村 振兴为总体目标, 以补齐人居环境短板为 重点,坚持因地制宜,促进乡风文明建 设,形成环境整洁、管理有序的乡村风 貌,不断为百姓幸福生活"加码"。

"拆促畅增优"攻坚在行动

新闻热线:

张梓欣

郭玉培 18713798877 康学翠 18333004480 孙晓卉 15690298091 17731719785

王汝汀 15303172653 鲁 萍 13230773321 杰 13292796980 杨继超 18333018170

-经采用即付酬金

15350768675

盐山消防救援大队灭火保民安 受灾村民送锦旗表谢意

日前,盐山消防救援大队接 到报警,称东隅村一储存瓶装酒 的砖瓦房内发生火灾,现场浓烟 较大,情况不明。接警后,盐山 消防救援大队迅速出动2辆车、 11 名指战员赶赴现场。经火场 初步侦查和询问知情群众了解 到,燃烧物质为酒精,且火势已

燃烧到屋顶和院内堆放的杂物, 滚滚浓烟夹杂着刺激性的气味, 而且随时都有发生酒精爆炸的 危险。指挥员立即下令分为两 个战斗小组,一组负责屋外火势 扑救,二组负责屋内火势扑救。 经过近5个小时的扑救,明火扑 灭、险情排除。

受灾村民为表示感谢,将一 面印有"烈火英雄,一心为民"的 鲜红锦旗赠给消防指战员。指 战员们表示,保护人民群众生命 和财产安全,是消防救援队伍应 尽的职责,他们将以实际行动践 行人民消防为人民的铮铮誓言。

企业是船 加烈人 沧州日报广告部助您 旦

沧州日报社全媒体融合发展交流中心,以沧州日报社旗下"两报一网"、移动客户端、视频端等全媒体 为平台,连接"读者+粉丝"数据,共同构建覆盖"报网台微端"渠道。 未来,交流中心将整合优势资源,聚焦名优特产品,打造多种在沧州有影响力的活动,更好地服务读者



中

优势: ◎报网强势媒体宣传 ◎位居市中心黄金地段 ◎产品原产地直采 ◎产品生产销售全程监督

已经入驻产品:报德老酒、瑞予堂茶、七月花香蜂蜜、山西静乐藜麦、山西静乐小米、山西静乐绿豆、今亿根纯红薯粉条、 东光王记花生米、崔氏香油、桑葚干、云南菌汤包、虫草花、王疯子熟咸菜、南皮祁家窝头面以及醋爸爸空气净化盒等,这些产 品均可现场购买。熟食类的产品可进行预订,包括:朱记扣碗、刘记猪蹄、沧县绿莞源柴鸡(现宰母鸡、公鸡)及柴鸡蛋

沧州市运河区浮阳南大道新闻大厦底商(老华泰十字路口往北50米)

司中性墨水、抗静电剂和固化剂项 目环境影响评价第二次信息公示 沧州临港凯茵新材料科技有限公司中 性墨水、抗静电剂和固化剂项目位于沧州 临港经济技术开发区东区。一期工程建设 完成后年产中性墨水200吨,二期工程完成 年产100吨中性墨水、1000吨抗静电剂和

沧州临港凯茵新材料科技有限公

1000吨固化剂项目。委托河北欣众环保科 技有限公司对该项目进行环境影响评价。 现进行该项目环境影响评价公众参与第二 次信息公告,征集有关意见,公众可在今日 渤海网-沧州报业传媒集团网站(http:// www.bohaitoday.cn/)查询项目相关环评资料 及下载反馈意见表,可将反馈意见发送至 邮箱 vfmlb@sohu.com

索取信息和提出意见期限:2021年3

月25日-2021年3月31日。 沧州临港凯茵新材料科技有限公司